



**RESPOSTA À PEDIDO DE ESCLARECIMENTO**

Birigui, 17 de janeiro de 2023.

Sirvo-me do presente para apresentar resposta aos pedidos de esclarecimentos efetuados por determinadas empresas, em relação ao Edital do **Pregão Eletrônico nº 185/2022**, que objetiva a “**REGISTRO DE PREÇOS PARA AQUISIÇÃO DE MEDICAMENTOS PARA ATENDIMENTO DA FARMÁCIA MUNICIPAL, UNIDADES BÁSICAS DE SAÚDE, SAÚDE MENTAL, RELATÓRIOS SOCIAIS E PROCESSOS JUDICIAIS DA DIVISÃO DE ASSISTÊNCIA FARMACÊUTICA DA SECRETARIA MUNICIPAL DE SAÚDE, CONFORME ESPECIFICAÇÕES DO ANEXO I.**”

Solicitam esclarecimentos nos termos que seguem:

***Questão 01:** Para o item 198, gostaríamos de saber da possibilidade de ofertar o mesmo Princípio Ativo, só que em um frasco maior com 200 doses ao invés de 120 ?*

***Questão 02:** Para o item 279, os ativos Amoxicilina e Clavulanato de Potássio na dosagem solicitada, não encontramos no mercado frasco com 75ml e sim somente frascos com 70ml. Por este motivo pedimos por gentileza que nos informe uma marca de referência que contenha AMOXICILINA 400MG/5ML + CLAVULANATO 57MG/5ML FRASCO 75ML?*

A Secretaria Municipal de Saúde, requisitante do presente processo, manifestou-se trazendo as seguintes informações:

**Resposta à Questão 01:** Por se tratar de medicamento para atender a processos judiciais, as propostas deverão seguir estritamente o solicitado no descritivo do item, portanto 120 doses.

**Resposta à Questão 02:** Após consulta e pesquisa de mercado sobre os frascos encontrados, informamos que serão aceitas propostas para o item que apresente frascos com 70ml.

Informações adicionais pertinentes ao assunto poderão ser obtidas através do e-mail: [enio.licitacao@birigui.sp.gov.br](mailto:enio.licitacao@birigui.sp.gov.br).

Atenciosamente,

Ênio N. Linares Garcia  
Pregoeiro Oficial

---